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令和４年 郡山市教育委員会２月定例会議事録 

 

 

日  時   令和４年２月 17 日（木）午後１時 30 分 

 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  阿 部 晃 造 

 

委   員  藤 田 浩 志     委   員  田 中 里 香 

 

出 席 者   教育総務部長    朝 倉 陽 一 

学校教育部長    小 山 健 幸 

教育総務部次長兼総務課長   佐 久 間 健 一 

学校教育部次長（(併)こども部次長） 三 津 間 義 郎 

こども部次長（(併)学校教育部次長） 相 楽 靖 久 

中央公民館長    渡 辺 雅 彦 

美 術 館 長    菅 野 洋 人 

学校管理課長    嶋  忠 夫 

教育研修センター所長   難 波 和 生 

総合教育支援センター所長   大 竹  学 

 

 

書  記     橋 本 佑 也 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

なし 

５ そ の 他 

（１） 新型コロナウイルス感染症関連について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

教 育 長 只今から、郡山市教育委員会令和４年２月定例会を開会いたします。 

本日は、欠席委員がございませんので、本定例会は成立いたします。 

なお、本日は傍聴人はおられません。 

はじめに、令和４年１月定例会の議事録の承認についてですが、何か御意

見等はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長 それでは、これより採決いたします。 

令和４年１月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長 御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として１件を御報告いたします。 

去る２月７日に、教育研修センターにおいて、令和３年度郡山市公立学校

教職員研究物展表彰式を開催しました。本研究物展で特選とした代表校に

賞状を伝達し、研究協力推進校として協力いただいた学校に感謝状を贈呈

しました。 

今年度の出品総数は 97 点でした。この内、参考作品の６点を除く、91 点

を審査対象としまして、特選 15 点の中から代表の芳山小学校、郡山第三中

学校に賞状を伝達しました。 
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また、１月 27 日から２月７日まで、郡山公会堂において教職員研究物の

展示会を開催しましたが、393 名に御来場をいただきました。アンケートで

は、各学校の取組みを応援していただく心温まるメッセージなどが多く寄

せられました。 

以上で、私からの報告を終わります。 

 

教 育 長  次に、「４ 議事」に入りますが、本定例会には、提出案件はございませ

んので、「５ その他」に入ります。 

それでは、（１）「新型コロナウイルス感染症関連について」、事務局の

説明を求めます。 

 

学校教育部長  学校の感染状況等について御説明いたします。１月下旬から児童生徒の

陽性者が多くなっております。特に小学校での陽性者が多くなっており、高

止まりの状況が続いております。２月半ばの現時点において、２月の陽性者

数は、小学生 319 名、中学生 45 名、義務教育学校生５名となっております。

また、現在３校７学級を学級閉鎖としております。感染源については、家庭

内、学校内、児童クラブ内や感染経路不明を含むその他が多くなっている状

況です。また、１月、２月は学校内のクラスター等が多く発生しております

が、発生時には、その都度公表しております。 

各学校においては、教育委員会からの通知をもとに万全な感染対策をし

ておりますが、どこで感染するか分からない状況となっております。そのた

め、２月 15 日に全ての校長と面談した中で、さらに緊張感を持って、感染

対策を徹底するようにお願いしたところです。 

次に、教職員のワクチン接種についてであります。教職員のワクチンにつ

いては、本市の新型コロナウイルスワクチン接種プロジェクトチームと連

携して、昨年の７月から１、２回目の優先接種をスタートいたしました。現

在、エッセンシャルワーカー、高齢者等の３回目の接種が進んでおりますが、

教職員についても前倒しして実施することとなり、昨日通知を各学校へ発

出しました。１、２回目の接種は、希望者を対象として教育委員会が日程や

医療機関等の調整をして実施しましたが、３回目については、居住するそれ

ぞれの自治体から接種券が発送されますので、本人が個別で予約すること

となります。本市のスケジュールについては、２回目の接種日から７か月後

あるいは６か月後に接種券が発送されます。なお、本市には市町村をまたい

で勤務する教職員もおりますが、希望者はそれぞれの市町村のスケジュー

ルに沿って接種するようになります。 

説明は、以上でございます。 
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教 育 長 委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   次に「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告） 

 

 

 

 

教 育 長  本定例会に提出された案件は以上となります。その他、委員の皆様から御

提案等ありますか。 

 

藤 田 委 員   市立中学校の制服について教えてください。女子生徒の中にスカートで

はなく、スラックスを履きたいという要望はあるのでしょうか。また、要望

があった場合にはどのような対応となるのでしょうか。ある県立高等学校

で、女子生徒から生徒会に対して、女子のスラックス着用について要望があ

り、着用が可能となったと伺いました。そのような中、中学校でもスラック

No 所 属 名 件   名 

１ 中央公民館 郡山市立公民館運営審議会の答申について 

２ 美術館 企画展「スイス プチ・パレ美術館展」について 

３ 学校管理課 
令和３年度郡山市立学校児童生徒の体力・運動能力、発育の現
状について 

４ 教育研修センター 令和３年度１月教職員研修の実施状況について 

５ 総合教育支援センター 

令和３年度 月別不登校児童生徒数の状況 12 月（２学期末）
について 

令和３年度 幼・保・小連携推進事業「授業と保育の相互参観
（協議会）」 第３回協議会だより（東・北・中・南方部）につ
いて 
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スを着用したいという女子生徒がいると伺いましたので教えてください。 

 

学校教育部長   そういった生徒は市内の中学校に以前からおりまして、各学校に御相談

いただいき、個別に対応しております。ある中学校においては、スラックス

とスカートをどちらでも買い揃えられる状況にしております。全ての学校

で統一的な対応をしているわけではなく、それぞれの特性に配慮しながら

個別に対応しております。 

 

藤 田 委 員   教育委員会としての統一的な対応方針があるのではなく、各学校での判

断になるのでしょうか。 

 

学校教育部長   各学校には、そのような相談があった場合には丁寧な聞き取りと対応を

行うよう指導しております。 

 

藤 田 委 員   それを明文化して通知することが良いのかは私も分かりませんが、そう

いった児童生徒が一人で悩んでしまわないように、相談窓口があると相談

しやすいと思います。教育委員会として御検討いただければと思います。 

 

教 育 長   その他、ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長 事務局から他にありますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長  ないようですので、以上で郡山市教育委員会令和４年２月定例会を閉会

いたします。 

 

終了時刻 午後２時 12 分 


